

爱心饭店老板连续6年请环卫工吃火锅



60名环卫工人聚餐吃免费火锅 本报记者 禹舸 摄

□记者 李霞 通讯员 张旭长

本报讯 3月1日上午11点多,在湛河区轻工路街道新东社区“聚点·信阳炖菜”饭店门前,一群特殊的客人格外引人注目。他们身穿橙色马甲,将手中的扫把、垃圾铲放在门口一侧,面带微笑陆续走进饭店。

卤水猪肝、蒜蓉菠菜,热腾腾的鹅块火锅……饭店内,温暖的灯光映照着一张餐桌,老板陈峰正忙碌地在厨房和餐厅之间穿梭。他和店内服务员郭转平等人热情地服务每一位环卫工人,为他们端来热腾腾的饭菜,招呼大家尽兴吃。

60位环卫工人每10人一桌围坐

在一起,享用着可口的饭菜,时不时还举杯同饮,脸上洋溢着幸福的笑容。他们向陈峰表示感谢:“平时工作确实辛苦,谢谢你们没有忘记我们。”“饭菜味道很不错,辛苦了!”

“我们店一般晚上11点多才关门,春节后下大雪那几天,我们关门时还看到他们在路上忙着撒盐、铲雪……”陈峰感慨地说,环卫工人无论严寒酷暑、刮风下雨都在工作,尤其是前些天的雨雪天气,他们加班加点,更让人心疼。考虑到平时他们没时间更舍不得进饭店吃饭,所以就邀请他们吃顿便饭,聊表心意。

当天,除品店里的特色鹅块火

锅外,市钓鱼运动协会会长赵军辉经会员陈峰了解此事后,还专门为环卫工人送来了400多双手套和60顶遮阳帽。对这样的善举,环卫工竖起了大拇指。“不但吃到了火锅,还收到了礼物,心里都是热乎的,真的特别感动。”环卫工人李爱枝开心地说。

其实,这并不是陈峰第一次宴请环卫工人。自从他开店起,已经连续6年于春节前后以这样的形式免费请环卫工人来店内聚餐吃火锅。他说:“环卫工是值得尊敬、值得感恩的群体。只要店一直开着,我就会一直坚持下去,也助力我们这座城市更加和谐温暖。”

市妇联启动三八节法治宣传服务活动

□记者 燕亚男

本报讯 为发挥妇女在法治鹰城建设中的积极作用,市妇联在全市开展三八节法治宣传服务活动。3月1日上午,活动启动仪式在鲁山县宣传文化中心广场举行。

活动现场,为进一步提升“巾帼法律明白人”法治素养和能力,市妇联同步举办了“巾帼法律明白人”培训进基层——鲁山县专场活动,特邀河南倚天剑律师事务所党支部书记李迎春、鹰城心理健康发展中心主任赵迎春围绕妇女权益保障相关法律法规和心理调节,对鲁山县150余名“巾帼法律明白人”骨干进行培训。

启动仪式后,现场集中开展了普法宣传活动。据统计,活动当天共展出法治宣传展板20余块,发放宣传资料1500余份,为妇女提供法律咨询、心理疏导等服务80余人次。

2024年河南省新春乒乓球大赛举行 我市代表队获8个一等奖

□记者 田秀忠

本报讯 乒乓盛宴,健康迎春。3月3日,从市教育体育局传来消息,2024年河南省新春乒乓球大赛于2月27日至29日在漯河市体育中心举行。我市代表队表现优异,共获得8个一等奖和4个二等奖。

此次我市共选派11名运动员组队参加比赛,队员们在比赛中表现出色,男子成年组包揽单打前四名,男子中壮组夺得单打冠军,范良军、尚军、李革伟、王春生、任豪杰、隋鑫、常鹏程、王鹏等8人各自获得一等奖,另有4人各自获得二等奖。

本次大赛由河南省体育局、河南省精神文明建设指导委员会办公室、河南省农业农村厅、河南省体育总会主办,河南省全民健身中心、漯河市体育局承办,漯河市体育中心协办,共有来自洛阳、许昌、漯河等地的近百名运动员参赛。比赛按照年龄进行分组,共设男子中壮组、男子成年组、女子中壮组、女子成年组4个组别,每组别又分为团体赛和单打比赛。

城市留言板 4940000

车辆乱停乱放

微友“111”留言:市区天润花苑北区车辆乱停乱放,导致附近居民停车难,希望有关部门及时管理。

机动车占道

微友“开心就好”留言:市区开源路、光明路上最近机动车长时间停车占道情况较多,希望引起有关部门重视。

(平报热线办 李金鸽)

孟举锋8年资助1100多名老人、学生

□记者 孙书贤

本报讯 “孟叔叔您好!春节后新学期,我已到校开始上课了,很感谢您多年来对我的无私帮助,我一定不辜负您的期望,努力学习,将来走上工作岗位后报答社会!”3月3日上午,在外地读研究生的邾县堂街镇小谢庄村青年姜三涛给孟举锋打来电话表示感谢。

姜三涛要感谢的孟举锋是邾县堂街镇孟庄村人。2016年,孟举锋开始在堂街镇经营家具生意。在做生意的

同时,他开始对困难家庭等进行帮助。2016年8月,孟举锋资助了当地考取大学的3名学生。由于孟举锋善于经营,生意做得风生水起。2019年,他把家具店搬到了李口镇。同年3月,该镇小管庄村邀请戏班唱戏,孟举锋慷慨捐款20000元,并对李口镇40多个困难家庭进行帮扶。

堂街镇小谢庄村姜海军是一名残疾人,妻子患有慢性病。孟举锋热心帮扶,每年资助其儿子姜三涛1000元。

2019年春,孟举锋成为市志愿者协会上海白云屋基金邾县办公室的志

愿者,每年捐款5000元,对13名困难学生进行结对帮扶。每年春秋两季,他还定期为李口镇、堂街镇贫困老人发放棉衣及生活必需品。李口镇凤凰岭村的残疾老人郑斗受孟举锋帮扶已经6年了,提起孟举锋,郑斗心中有说不完的感激。今年春节,孟举锋为李口镇40多名山村老人发放了年货。

8年来,孟举锋帮助的老人、学生有1100多名,所捐款物总价值11万余元。“我能帮助别人,自己心里也高兴。今后,我将一如既往地把关爱送给困难家庭。”3月3日,孟举锋告诉记者。

市文化艺术中心影城3月份优秀电影展映片目公布

□记者 田秀忠

本报讯 3月3日,从市文化艺术中心传来消息,该中心影城3月份优秀电影展映片目公布,包括《战狼2》《疯狂的

赛车》《惊天救援》等,市民可选择观看。

据介绍,市文化艺术中心展映影片均可免费观看,在五厅(大型综合放映厅)播放。团体如需预约观看爱国主义、廉政教育影片,请提前10天联

系,联系电话:0375-2667539。

地址:市党政综合办公大楼东南侧,市民可以乘坐16路、26路、27路、29路、35路、66路、67路公交车在附近站点下车。